
 
 
 
 
 
 
 

Hinweise zu den Leistungsklassen 2014 
 
 

Problemfälle bei der Berechnung 2013 
Bei der Berechnung der LK für 2014 gab es noch einige technische Stolpersteine. In den 
letzten Wochen und Monaten wurden die noch offenen uns bekannten Problemfälle gelöst. 

Jeder Spieler des TVBB sollte nun die ihm zustehende LK für 2014 haben. Sollte uns noch 
ein Fall durchgerutscht sein, bitte bis zum 23.02.2014 per Mail an lk-breitensport@tvbb.de 
melden. 

 

Neueinstufungen 
Spieler, die neu am Punktspielbetrieb teilnehmen, benötigen zwingend eine ID-Nummer, 
diese können die Vereine eigenständig über die DTB-Plattform beantragen. Bitte genau 
überprüfen, ob es den Spieler nicht vielleicht doch schon irgendwo mit einer ID-Nummer gibt. 

Neue Spieler bekommen als Grundlage für ihre erste LK-Berechnung automatisch LK 23 
zugewiesen. 

Soll einem neuen Spieler eine seiner Spielstärke entsprechende bessere LK zugewiesen 
werden, so muss hierfür vom Vereinsverantwortlichem ein begründeter Antrag auf 
Neueinstufung an lk-breitensport@tvbb.de gestellt werden, mit: 

• Name des Spielers 
• Geburtsdatum 
• ID-Nummer 
• gewünschte LK und 
• Begründung 

Diese Anträge sollten die Vereine bis spätestens 28.02.2014 einreichen, um eine 
rechtzeitige Bearbeitung zum Schluss der namentlichen Meldung zu gewährleisten. 

Gleiches gilt für Spieler, die zwar aus früherer Zeit eine LK besitzen, aber mindestens in den 
letzten beiden Jahren nicht am Spielbetrieb teilgenommen haben – auch diese können auf 
Antrag wieder eingestuft werden. 

 

Fest-LK 
Im Seniorenbereich wurden allen Ranglistenspielern Fest-LKs zugewiesen. Auch die LK von 
Spielern, die besser als bestimmte Obergrenzen für die jeweilige Altersklasse waren, wurden 
angepasst. Mehr Informationen dazu hier: https://mybigpoint.tennis.de/news/-
/news/synchronisierung-der-leistungsklassen-im-seniorenbereich  

 

Festschreibung 
Fallen Spieler aus Gründen wie Verletzung, Schwangerschaft, Krankheit, Auslandsaufenthalt 
länger aus und haben in einem LK-Jahr maximal zwei LK-relevante Einzel bestritten, kann 
ein Antrag auf Festschreibung der LK gestellt werden, damit der Spieler nicht in seiner LK 
absteigt. Dieser Antrag ist bis zum 30.09. per Mail an lk-breitensport@tvbb.de zu stellen. 

 



Fragen und Anträge, die die namentliche Meldung, LK-Neueinstufungen, ID-Nummern etc. 
betreffen, sind durch die Vereinsverantwortlichen (i.d.R. den/die Sportwart(e)) gesammelt zu 
stellen, nicht einzeln durch die Spieler. 

 

Überprüfen Sie zur namentlichen Meldung bitte folgende Informationen: 

− Alle gemeldeten Spieler haben eine ID-Nummer 
− Die ID-Nummer ist auch bei MyBigPoint eindeutig dem entsprechendem Spieler 

zugewiesen 
− Die zweite und dritte Ziffer der ID entsprechen dem Jahrgang des Spielers 
− Alle bereits gemeldeten Spieler haben bei MyBigPoint die korrekte LK 
− Das Feld „LK“ in der namentlichen Meldung ist nicht relevant (steht dort eine LK, 

muss sie nicht korrekt sein), kann auch leer bleiben, wichtig ist nur:  
− Die Reihenfolge der namentlichen Meldung entspricht denen im Dokument „Hinweise 

zur namentlichen Meldung“ formulierten Bedingungen 
 

Übersicht über die Leistungsklassen im Verein 

Für die Vereinsverantwortlichen ist ein Premium-Konto von MyBigPoint sehr zu empfehlen. 
Damit kann deutlich leichter eine Übersicht über die LKs der Vereinsmitglieder geschaffen 
werden. 


